
I Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

6 juni 2023

Onze Referentie

2023Z09032Aan

Van

M en R

Qpgesteld door

Via Bescherming persoonlijke levenssfeer Besi jherming persoonlijke levenssfeer

Afgestemd met

Uiterlijk bij

Plandatum Deadline Kamer

4 juli 2023

Vragen van de leden Brekelmans en Klink VVD

over het behcht Eindhovense toeleverancier

van Philips en ASML opent vestiging in Chinanota Binnengekomen op

23 mei 2023

Aanleiding

Binnengekomen Kamervragen van de leden Brekelmans en Klink over het bericht

Eindhovense toeleverancier van Philips en ASML opent vestiging in China

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord met beantwoording van Kamervragen door u beiden mede

namens MEZK

Er is reeds een uitstelbrief verstuurd vanuit MinBHOS

Kernpunten

Naar aanleiding van commentaar van MinBHOS en van MinEZK is het

antwoord op vraag 2 en 6 aangepast
De Kamerleden stellen vragen naar aanleiding van berichtgeving in de

media over een bedrijf KMWE o m actief in de halfgeleidersector dat

een vestiging heeft geopend in China

In beantwoording wordt

Aangegeven dat productie op Chinees grondgebied door een

Nederlandse dochteronderneming in het algemeen niet gehouden
is aan Nederlandse regelgeving maar dat bedrijven bij export van

dual use goederen of sanctiegoederen wel een vergunning dienen

aan te vragen ook bij export van technologie of kennis

Vermeld dat het bedrijf zelf verantwoordelijk is om een eventuele

vergunning aan te vragen bij export van dual use goederen

Aangegeven dat indien er raakviak is met aankomende

Nederlandse exportcontrole maatregelen specifiek gericht op

apparatuur om geavanceerde halfgeleiders te maken het bedrijf

gehouden is aan deze exportcontrole maatregelen
Over het mogelijke screenen van uitgaande investeringen is

gezegd dat Nederland de resultaten van de analyse van de

Commissie tegemoet ziet

o

o

o

o
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o Vender is in de antwoorden aangegeven dat het openhouden van

de waardeketens ook van belang is voor het financieren van

innovatie

o Desgevraagd geantwoord dat deze casus niet ter sprake is

gekomen tijdens het bezoek van de Chinese vicepresident Han

Zheng aan Nederland begin mei 2023
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Toelichting

In de beantwoording van de vragen wordt i o m EZK ook verwezen naar

de EL Chips Act en eerdere beantwoording van vragen aan de Kamer over

de EU Chips Act

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie
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